
UCHWAŁA Nr 388/VII/24/2016 

Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna 

z dnia 26 października 2016r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna. 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie 

gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2016r. poz. 446) w związku z art. 24 § 1 i 2 oraz 

art. 448 ustawy z dnia 23 kwietnia 1964r. Kodeks cywilny (tekst jednolity. Dz. U. 

z 2016r. poz. 380 z późń. zm. ) oraz § 20 ust. 1  Statutu Gminy Konstancin-

Jeziorna przyjętego uchwałą Nr 141/VI/14/2011 Rady Miejskiej Konstancin-

Jeziorna z dnia 13 września 2011r. w sprawie uchwalenia Statutu Gminy 

Konstancin-Jeziorna (Dz. Urz. Woj. Mazowieckiego z 2011r. Nr 208, poz. 6258) 

zmienionej uchwałą 328/VI/32/2013 Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna z dnia 

11 kwietnia 2013r. w sprawie zmiany w Statucie Gminy Konstancin-Jeziorna (Dz. 

Urz. Woj. Mazowieckiego z 2013r. poz. 6285) Rada Miejska Konstancin-Jeziorna 

uchwala, co następuje: 

§ 1 

Rada Miejska Konstancin-Jeziorna po rozpatrzeniu skargi na Burmistrza Gminy Konstancin-

Jeziorna złożonej w przedmiocie wypowiedzenia podczas obrad sesji nieprawdziwych 

stwierdzeń i pomówień, uznaje, iż nie posiada ustawowej delegacji do rozpatrzenia skargi, z 

przyczyn określonych w uzasadnieniu, stanowiącym integralną część uchwały.  

 

§ 2 

Zobowiązuje Przewodniczącego Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna do powiadomienia 

skarżących o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie kopii niniejszej uchwały. 

§ 3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

        Przewodniczący Rady Miejskiej 

                Andrzej Cieślawski 

 

 

 

                                             

 



 

UZASADNIENIE 

do uchwały Nr 388/VII/23/2016 Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna 

z dnia 26 października 2016r. w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza 

Gminy Konstancin-Jeziorna 

 

Rada Miejska Konstancin-Jeziorna podczas obrad XXII sesji w dniu 7 września 2016r.  

zapoznała się z treścią skargi złożonej przez Pana Grzegorza Rostkowskiego na działania  

Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna w przedmiocie wypowiedzenia przez Burmistrza 

podczas obrad sesji  XIV w dniu 18 listopada 2015r. nieprawdziwych stwierdzeń i pomówień. 

Z załączonych do skargi dokumentów wynika, iż Skarżący pismem z dnia 7 stycznia 2016r. 

zwrócił się do Burmistrza Gminy o udzielenie wyjaśnień dotyczących użytych podczas obrad 

sesji nieprawdziwych stwierdzeń i pomówień w obecności radnych, pracowników Urzędu 

Miasta i Gminy i mieszkańców. Pismem z dnia 1 lutego 2016r. B.0057.5.2016 Burmistrz 

Gminy udzielił Skarżącemu wyjaśniającej odpowiedzi. Skarżący pismem z dnia 27 lipca 

2016r. wystąpił do Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna ze skargą na Burmistrza Gminy w 

przedmiocie wyżej wymienionych zarzutów, uznając, iż wypowiedzi te są dla Skarżącego 

obraźliwe i naruszają godność osobistą Skarżącego, domagając się przedstawienia dowodów 

lub ich odwołania. Podczas obrad  XXII sesji w dniu 7 września 2016r. organ stanowiący 

działając na mocy art. 18a ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym  

rozpatrzył złożoną skargę, uznając, iż sprawy z zakresu ochrony dóbr osobistych regulują 

przepisy art.24 § 1 i 2 oraz art. 448 ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny.  

 Wobec powyższych ustaleń Rada Miejska Konstancin-Jeziorna nie posiada ustawowej 

delegacji do rozpatrzenia Pana skargi, powyższe sprawy rozstrzygają sądy powszechne z 

powództwa cywilnego. 

. 

 

 

 

 

  


